

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖
提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问
海南东方国信律师事务所 李君 律师

集装箱车一辆接一辆驶过 尘土飞扬附近居民叫苦

□记者 李波

本报讯 海口集装箱码头通向丽晶路北段,来往于此的集装箱车川流不息,集装箱车驶过时尘土漫天飞扬。居住在丽晶路北段附近居民小区的王女士说:“多年来都是如此,有时从这里走过都睁不开眼睛。希望有关部门能够采取措施予以解决。”对此,海口玉禾田环境服务有限公司相关负责人邱先生认为,这可能与附近几处大型停车场内未进行地面硬化处理有关。

集装箱车驶过尘土飞扬

昨日上午,记者来到丽晶路北段发现,该路段北侧是海口集装箱码头出入口,途经该路段的集装箱车一辆接着一辆,还有一些集装箱车临时停在路边。据记者短暂统计,几

分钟内有73辆集装箱车从该路段经过。虽然洒水车刚做过降尘处理,但集装箱车驶过仍带起2米多高的尘土。

“洗干净的车停在小区露天停车场,第二天仿佛被镀了一层土灰色的膜。不知道的朋友还以为车是刚从工地开回来呢。”家住该路段东侧某居民小区的刘先生告诉记者,“集装箱车从该路段驶过时发出的轰隆声,就算在门窗紧闭的情况下仍能听得很清楚,而且这种令人心烦的声音一整天都会传来,对我们的生活造成严重的影响。”

“遇到大风天气,尘土漫天扬起,一开窗尘土就飘进房间。我们平时都不敢开窗呼吸新鲜空气,不出门的时候只有躲在家里开空调。”住在临近集装箱码头某小区的蒋女士称,她是外地人,孩子来海南工作后,将她接过来享受这边优美舒适的生活环境,不想由

于扬尘的缘故,别说享受清新空气了,一出门就是“吃灰”,回家进门第一件事就是用湿毛巾擦脸。

金贸街道办将派人调查

昨日上午11时许,记者通过12345热线与海口玉禾田环境服务有限公司相关负责人邱先生取得联系。邱先生表示,尘土飞扬也许与海口集装箱码头外的几处大型停车场有关,这些停车场面积广阔,但地面却未做硬化处理,都是土路,集装箱车从停车场驶出至上述路段时,会将停车场泛起的尘土带出来。“为了降尘,我们每天安排6趟洒水作业,但不见成效。”

随后,记者来到丽晶路西侧一家未挂牌的停车场大院内了解情况。确如邱先生所说,这里的地面为土质路面,停车场大院内除

环卫公司每天在海口集装箱码头至丽晶路北段安排6趟洒水作业,但不见成效;金贸街道办将派人调查

了上百辆大型货车外,还堆擦着几十米高的集装箱。此时,一辆大货车驶出停车场,经过坑洼不平的路面颠簸后,所带起的尘土在空中飞舞。

对此,丽晶路上某停车场的工作人员称,停车场每天出入的车辆较多,目前停车场暂未对地面采取洒水等降尘措施。

该工作人员表示,会尽快安排工作人员对停车场进行洒水降尘。“这附近不仅我们一家停车场,出现的扬尘问题并不只是我们一家的责任。我们会尽快对自己范围内的地面进行洒水,缓解扬尘问题。”该工作人员说。

昨日下午,12345热线工作人员向记者回复称,他们已向金贸街道办反映了相关情况,金贸街道办近期将派有关人员到现场展开调查。

《记者采访与酒店工作人员起冲突》追踪 (详见本报8月25日10版)

酒店方就工作人员的不当行为向记者赔礼道歉

□记者 苏钟

本报讯 最近一段时间,有投资方欲在海口天地凤凰城小区内开酒店,引发业主频繁投诉。海口广播电视台《热带播报》栏目不久前曾对此事进行报道。8月24日,该栏目记者到现场回访时与酒店工作人员发生冲突。

记者昨日了解到,在五源河派出所民警的教育下,酒店方就工作人员的不当行为已向两名记者赔礼道歉。

昨日,五源河派出所负责人表示,在记者采访时,酒店工作人员不冷静,在阻拦记者拍摄的过程中双方发生了肢体冲突,导致其中一名记者倒在地下,另一名记者胳膊受到挫

伤。事发后,派出所介入调查。在民警的教育下,酒店方认识到工作人员的行为不当并向两名记者赔礼道歉。鉴于酒店方认错态度诚恳,两名记者接受了对方的赔礼道歉。

海南省新闻工作者协会有关负责人表示,新闻采访是国家赋予记者的权利,记者正当的采访权是受到法律保护的,任何单位和

个人不得阻止、阻碍记者采访。记者的采访权是代表公众行使一种职权,让公众的知情权得以实现。阻止、阻碍记者采访,其实就是对公众知情权的一种践踏。希望社会各界关心和尊重记者的劳动,共同维护新闻记者的正当采访权,为记者的采访提供便利和良好的工作环境。

龙华健康·慢性病防控 如何预防支气管炎

急性气管、支气管炎是由感染、物理、化学刺激或过敏因素引起的,气管、支气管粘膜的急性炎症,一般性临床表现的主要症状为咳嗽、咳痰,它常见于寒冷的季节或者气候突然发生变化的时候,也有急性支气管炎,是由上呼吸道感染迁延而来,急性支气管炎一般经过治疗咳嗽、咳痰等症状,延续2到3周就会消失,但是如果治疗不当或者迁延时间过长,就可能演变成慢性支气管炎。

慢性支气管炎临床上以咳嗽、咳痰为主要症状,或者伴有喘息,它每年发病持续三个月以上,并且有连续的两年或两年以上的发病,症状较急性的支气管炎时间要长得多,所以急性支气管炎要及时治疗,防止由急性支气管炎迁延变成慢性支气管炎。

对于气管炎患者来说,做好日常的防护十分重要。

平时如果家里温度比较干燥,最好能在家里配置空气净化设备,夏季室内温度比较低时,可把温度进行适当调整。平时注意散发异味的东西,要防范感冒的发生,饮食上要注意,作息要规律,可泡饮菊花、金樱子、麦冬等当茶饮,早晨可食用豆浆、黄豆、杏仁、薏米,这些都对预防支气管炎发生有好处。(中共海口市龙华区委宣传部 龙华区卫生健康委)

女子带游客抄小路逃票进入景区 被万宁警方行政拘留5日

□通讯员 王雷 记者 廖自如

本报讯 有“海南第一山”之称的万宁市东山岭是国家4A级旅游景区,近段时间前来旅游观光的游客较多。附近个别村民为了赚取非法利益,竟私自收取游客费用,带着游客抄小路逃票进入景区游玩,造成不良影响。

为严厉打击这类涉旅违法行为,净化旅游环境,连日来,万宁市公安局旅环大队加大整治力度。8月25日上午11时许,民警经过认真摸排、周密布控,发现一名女子带着两名游客从东山岭后山小路进入景区,民警立即将该女子抓获。

经查,该女子叫蔡某,现年41岁,万宁市万城镇东方村委会温宅村人。蔡某

对收取游客费用、带着游客抄小路逃票进入东山岭景区的行为供认不讳。

蔡某因涉嫌扰乱单位秩序被万宁警方行政拘留5日。

万宁警方提醒广大游客,到景区游览一定要通过正当途径购票,并通过工作人员的引导进入景区,切勿轻信“有捷径、少掏钱”的说法,以避免意外的发生。

跑步赢钻戒,唐大福七夕“荧光爱跑节”火热上演

今年七夕前夕,海南唐大福珠宝集团启动了唐大福七夕“荧光爱跑节”公益活动的征集工作,短短一个星期时间内,就有几百名单身青年男女以及情侣们报名参加了本次活动。2020年8月24日晚7点,在阳光帅哥、氧气美女的领跑下,唐大福七夕“荧光爱跑节”夜跑活动在万绿园正式开始!

荧光夜跑,也被称为“地球上最闪亮的3公里赛跑”。据介绍,此次唐大福七夕“荧光爱跑节”公益活动超级炫酷,所有前来参赛的男女嘉宾都可以免费领取超酷定制反光

T恤,免费领取多种炫彩荧光装备包括荧光头饰、荧光手环、荧光棒、手指灯等,签到集赞还赠运动随手礼,还可以随性在身上彩绘各种彩色荧光图案,多种无毒无害可清洗荧光颜料随意涂抹,并且还可以到签到墙留下独一无二的彩色荧光手掌印。当天晚上,来到万绿园现场参加夜跑活动的男女嘉宾们,一起参加了精彩的互动游戏,还一同参加了3公里的荧光夜跑,沿途设置了3个打卡点,每一个打卡点都可以盖章打卡和补水。男女嘉宾只要完成3公里跑,就可以打卡免费抽3999元钻戒和项链大奖,还可以获得

2020地球最闪亮3公里夜跑证书。一波接着一波的抽奖活动,更是让现场的气氛达到了高潮!

海南唐大福珠宝集团总经理姚英豪介绍说,在今年的七夕期间,唐大福珠宝主办此次七夕“荧光爱跑节”公益活动,就是为了向全社会传递一种绿色、健康的运动生活理念,也是为了给大家搭建一个互相认识、交流和沟通的平台,通过做游戏、夜跑等大家喜闻乐见的方式来遇见自己的缘分,希望参加活动的每一位唐大福家人,都能邂逅自己最美丽的爱情! (魏建新)